



CENTROAMERICANISMO. Doña Gloria Regina de Romero, Primera Dama de El Salvador, (a la Izq.), presenta su saludo a doña Nora de Melgar Castro, Primera Dama de Honduras, durante la visita de ambas a Nueva Orleans, con motivo de la III Conferencia Anual Centroamericana. El gesto centroamericanista fue captado por fotógrafos de prensa y camarógrafos de la televisión de EE.UU.

Completo Desaseo en los Turicentros del País

La mayor parte de los turicentros del país se encuentra en lamentables condiciones higiénicas, según dicen a EL DIARIO DE HOY personas que en estos días han visitado esos lugares. El Instituto Salvadoreño de Turismo —afirman— hace promoción en el exterior a nuestros blancarios y otros sitios de recreación, a un costo de muchos millares de colones, pero desafortunadamente no se cuenta con una infraestructura acorde con la importancia de esos lugares ni con el aseo ni las comodidades mínimas que exigen los turistas. Nuestros informantes aseguran que el último fin de semana visi-

laron los turicentros de Atecozol en Izalco, Amapulapa en San Vicente y Apulo en Mopango y se quedaron sorprendidos por la insalubridad y los promotorios de basuras de los cuales salen millones de moscas que ponen en peligro la salud. "Esto —agregan—, aparte de los olores nauseabundos que hacen insostenible la estadia de cualquier persona en esos sitios. Nosotros llegamos, observamos aquel desaseo, percibimos los malos olores y optamos por regresar a nuestros hogares, a pensar de los gastos hechos, incluyendo la entrada a los turicentros". Señalan los turistas que, según lo pudieron constatar, el descuido en

los turicentros es permanente y ningún funcionario del ISTU ha hecho una inspección últimamente, para poder advertir el abandono y la inmundicia en esos lugares y ordenar a sus subalternos el retiro de los promotorios de basuras que tanto repugnan a los turistas y adectar las zonas que son tan visitadas los fines de

—Favor pase a la Pág. 45.

Directiva de la Asociación de Agencias Publicidad

Ha sido electa una nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Agencias de Publicidad, en asamblea que se realizó recientemente.

La directiva quedó formada por: Presidente, don Oscar Antonio Funes; Vicepresidente, don Sigfrido

—Favor pase a la Pág. 55.

Casi Tres Millones de Cols. a la Universidad Nacional

El Vice-Presidente de la República y Ministro de la Presidencia, encargado del despacho presidencial, Dr. Julio E. Astacio, entregó ayer un cheque por \$ 2.725,000 al Consejo de Regencia de la Universidad de El Salvador, como aporte del gobierno para el primer centro de estudios. Al despacho del Vicepresidente Astacio concurren para recibir el cheque, los señores Dr. Miguel Antonio Barrios, de la Facultad de

Odontología; Dr. Mauricio Salazar, de Medicina; Dr. Rubén González, de Ciencias y Humanidades; Ing. Enrique Jovel, de Ciencias Agronómicas; Dr. Carlos Alberto Rodríguez, de Ciencias Económicas; Dr. Amílcar Avendaño Ortiz, de Química y Farmacia y Arq. Manuel Enrique Alfaro, de Ingeniería y Arquitectura. Además, estuvo presente el secretario general de la Universidad,

—Favor pase a la Pág. 45.

Plan Quinquenal se Basa en Constitución Política

La filosofía del plan quinquenal 1977-1978, del Presidente Romero, se basa en los preceptos constitucionales, conforme la exposición que del instrumento se hizo en el Ministerio de Economía a los directores y subdirectores de esa Secretaría.

LO ESENCIAL ES LO AGROPECUARIO

Lo esencial en el plan quinquenal, se informó, está en que se pone de relieve el que El Salvador es un país eminentemente agropecuario, y por ende, se trata de fortalecer tal sector. La in-

dustria, agregó, viene siendo a modo de complemento de aquello, con el fin de obtener un mayor agregado nacional.

Luego, así se logrará un nuevo fomento, de las exportaciones y una efectiva sustitución de las importaciones, según se dijo.

Todo lo anterior está tomado de lo que se denomina "programas estratégicos", de acuerdo al informe.

La reunión de ayer estuvo presidida por el Subsecretario de Economía, licenciado Carlos H. Murillo, quien estuvo acompañado del Subsecretario de

—Favor pase a la Pág. 55.

Candidato a Alcalde Propónese Construir Campo de la Feria

Un ambicioso plan de trabajo sobre diversas obras tiene en el proyecto, para San Salvador, el ingeniero Hugo Guerra y Guerra, candidato a Alcalde por el PCN, con la colaboración de todos los sectores, según informó a EL DIARIO DE HOY.

Para escuchar la opinión de la colectividad capitalina, el candidato ha sostenido reuniones con las vendedoras ambulantes profesoras y directivos de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños. En la próxima semana platicará con directivos juveniles, de las comunidades y dirigentes de barrios y colonias.

"Aunque es prematuro dar a conocer las obras que tengo en proyecto", dijo el Ing. Guerra y

Guerra, mencionó entre otros la construcción del Campo de la Feria Permanente en un terreno municipal localizado en el sector comercial de San Salvador, con el objeto de que el público no llegue únicamente a gozar del lugar sino que aproveche su viaje para realizar algunas compras en almacenes, tiendas y mercados de la capital. Dijo que le ha dado preferencia al campo de la feria porque todos los años ocurre el mismo problema de que no hay lugar donde ubicarlo. Añadió que el campo estará entre jardines y árboles que además de ofrecer un buen panorama, servirán como "pulmón" para los visitantes.

—Favor pase a la Pág. 33.

Fiscalía-Procuraduría en Casos de Accidentes

Una acción conjunta emprenderán la Procuraduría General y la Fiscalía para garantizar los derechos de las personas ofendidas en casos de accidente de tránsito, informan funcionarios de ambas instituciones.

La Procuraduría velará exclusivamente por la acción civil en busca de indemnización para los ofendidos directos o indirectos de los accidentes de tránsito, cuando éstos sean menores, incapaces o personas de escasos recursos económicos.

La Fiscalía emprenderá la acción penal para deducir responsa-

bilidades. Como se sabe, en todos los Juzgados de Tránsito, hay adscrito un fiscal que se encarga de tramitar la acción penal, siempre que haya daños personales, y los ofendidos son los que se muestran parte en el juicio para reclamar las indemnizaciones por los daños.

Las dos instituciones han llegado a un acuerdo para unificar las actuaciones para prestar mejor servicio al público que sufre accidentes de tránsito. El acuerdo se ampara en la Ley Orgánica del Ministerio Público, que faculta a la

—Favor pase a la Pág. 33.

Electa Comisión Nacional de Arbitraje Comercial

En la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador fue electa y juramentada la Sección Nacional de la Comisión Interamericana de Arbitraje Comercial, importante organismo que desempeña funciones básicas para dirimir controversias o conflictos en el área de las operaciones mercantiles del hemisferio.

En una reunión de destacadas personalidades del foro salvadoreño, se aprobaron los estatutos de la Sección Nacional, y se procedió a elegir la Junta Directiva que fue integrada así: Presidente, Dr. José Leandro Echeverría; Vice-Presidente, Dr.

Francisco Robledo Lima; Secretario, Dr. Luis Nelson Segovia; Tesorero, Dr. Manuel Lainez Méndez; Vocales, Doctores Rolando Deneke y Armando Interiano; Síndico, Dr. José Eliseo Colorado.

Se manifestó en la Cámara la importancia de que se haya constituido la Sección Nacional de la Comisión Interamericana de Arbitraje, pues su función específica será de gran utilidad en las relaciones comerciales internas e internacionales, para resolver conflictos jurídicos que se suscitan

—Favor pase a la Pág. 33.



ARBITRAJE COMERCIAL. Reconociendo ventajas y utilidades de la función de arbitraje se constituyó la sección nacional de la Comisión Interamericana de Arbitraje Comercial. Leen los estatutos previa juramentación, de Izq. a derecha: Dr. Luis Nelson Segovia, don Leonel Mejía C., Dr. José Leandro Echeverría y Dr. Manuel Lainez Méndez.